



安徽药监局检出 5批次药品不符合标准规定

星报讯(石跃新 记者 王玮伟)“地塞米松磷酸钠注射液、硫酸阿托品注射液中有可见异物,山药、白鲜皮性状与标准不符……”昨日,记者从安徽省药监局获悉,该局公布最新药品质量公告,共有5个品种5批次药品不符合标准规定被曝光。我省各级药品监督管理部门正在依法进行查处。

其中,安徽丰原铜陵医药有限公司销售的,标示为郑州卓峰制药有限公司、芜湖康奇制药有限公司分别生产的地塞米松磷酸钠注射液、硫酸阿托品注射液,批号1804281B6、18021105,均可见异物;淮南市天星大药房连锁有限公司金湾香都店销售的,标示为天马(安徽)国药科技股份有限公司生产的山药,批号180901,性状不符合标准规定。

黄山市岩寺镇瑶村杏林卫生室使用的,标示为安徽泰鑫药业有限公司生产的白鲜皮,批号180801,性状、杂质不符合标准规定;岳西县店前镇中心卫生院使用的,标示为湖北时安饮片药业有限公司生产的麸炒苍术,批号18020100,总灰分不符合标准规定。

两男子持伪造印章500余枚 到矿区附近招徕“生意”

星报讯(王建波 记者 徐越蕾) 伪造假公章、证件用以制作假病历、医疗证明非法牟利,记者近日从淮南市公安局了解到,当地警方破获特大伪造印章证件案,捣毁一处伪造假证窝点,查获各类伪造的印章、证件千余份。

6月初,淮南市公安局淮舜分局丁关派出所民警在工作中发现,有人在互联网和辖区企业单位附近叫卖和张贴制作假病历、医疗证明的小广告,周边一些企业也反映有职工利用假病历请假,警方立即成立专案组展开调查。

经过摸排,7月31日上午,警方分别在淮南市凤台县将犯罪嫌疑人王某和木某2人抓获。在木某住处,警方共查获各类伪造的国家机关、企事业单位印章500余枚,空白证件卡片和外壳2000余份,印章模具400余枚,医疗病情文书800余份,打印机和刻章机各1台。

经查,2019年以来,王某在当地企业特别是矿区附近招徕“生意”,接到有关需求后,再由木某伪造印章、制作假病例。同时,嫌犯还涉嫌伪造出售户口簿、毕业证书、驾驶证、健康证等证件。目前,犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

老太被液化气罐炸伤急需手术 合肥消防紧急取下三枚戒指

星报讯(王玮 记者 马冰璐) 8月5日凌晨3点,安医大四附院急诊室,一老太太手术前急需对手上戒指进行摘除,情况十分紧急。接到报警后,合肥市消防救援支队特勤二中队立即赶赴现场。

经询问伤者家属了解到,老奶奶是因家中煤气罐发生爆炸,从定远县转至安医大四附院。由于身体大面积烧伤,急需手术,医生要求将手上戒指全部取下。此时,老奶奶躺在病床上双手浮肿,右手戴有两枚戒指,左手戴有一枚戒指。

消防员了解情况后迅速展开救援。首先消防员用手指保护套把老奶奶的手与戒指隔开,再用电磨机小心翼翼地切割,最后,用扩张钳慢慢地将戒指取出,由于救援及时,消防员们仅用6分钟时间就将老奶奶手上的三枚戒指取下。

随后,医生将老奶奶推进手术室进行手术。

治乱象 清隐患

连日来,合肥交警、稽查队、机场公安、市运管处等相关单位对严重扰乱经营秩序,损坏城市形象的行为进行了整治查处,为广大市民营造了良好的出行环境。

新桥机场查处首起“黄牛”喊客拉客案

星报讯(朱隽 王晨辰 记者 祝亮) 8月5日夜间,新桥机场第三轮联合整治行动启动喊客拉客专项整治,并在当天行动中查处首起“黄牛”喊客拉客案。

8月5日晚9点,由机场公安、市运管处执法人员组成的联合执法队伍兵分两路,通过现场与非现场执法相结合的方式,实现对新桥机场地面客运秩序监管的全覆盖。

8月6日凌晨1时40分,机场公安民警发现,一名身穿黑色衣服的男子在几名旅客身边徘徊,不时跟旅客攀谈着。该男子可能是一名“黄牛”,民警初步判断后,立即协调周边的联合执法人员靠近观察。很快,靠近观察的执法人员反馈,这就是一名喊客拉客“黄牛”,已经招揽了四名乘客,正准备联系车辆接客。

该男子的一举一动没有离开执法人员的视线,执法人员始终与他保持着一定距离。就当这名“黄

牛”带着四名乘客来到机场出租车蓄车区,准备将乘客“转卖”给一辆未在机场按秩序排队的出租车时,联合执法人员上前抓个“现行”。

经进一步调查发现,该“黄牛”张某在新桥机场出站口招揽四名乘客分别前往亳州路、火车站,并将乘客“转卖”给出租车以收取车费“抽成”,涉嫌喊客拉客。

据介绍,目前案件正在进一步调查中。依据《合肥市查处车辆非法客运暂行规定》第十七条,张某将面临二百元以上一千元以下罚款的处罚。若存在招揽乘客扰乱公共场所秩序的,公安机关还将按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定处罚。此外,接纳张某“转卖”的出租车驾驶员也因未在出租汽车专用停车场依次排队候客,场外揽客,违反《安徽省出租汽车客运管理办法》第四十条第六款之规定,将面临被处100元以上500元以下的罚款。

“的哥”因议价拒载被吊销从业资格证

星报讯(黄旭 谯雯 记者 祝亮) 合肥两“的哥”在客运总站附近违规议价、拒载,严重扰乱经营秩序,损坏城市形象。记者从合肥市运管处获悉,8月6日,这两名“的哥”被合肥市运管处依法吊销从业资格证,5年内不得重新申领,车辆停车整顿5天,并罚款500元。

7月23日13时左右,合肥市运管处执法人员在客运总站附近暗访检查时,发现皖A8454*出租汽车驾驶员姚某在客运总站附近营运期间,先后分别主动招揽两批前往汽车南站和肥东的乘客,分别议价30元和80元,但因乘客不同意其议价而拒载。同日,出租汽车驾驶员阮某驾驶皖A8623*在客运总站门口,遇乘客打车到景荣花园而不打表,直接要价30元。经调查核实,姚某、阮某的违规事实清楚,证据确凿,严重影响了行业窗口形象,造成不良的社会影响。

为进一步规范出租汽车驾驶员经营行为,市运管处对姚某、阮某违规议价、拒载行为进行从严从重处理。对驾驶员姚某、阮某给予罚款500元的行政处罚,车辆停车整顿5天,并吊销其出租汽车从

业资格证,自吊销之日起5年内不得重新申领;同时,依法对皖A8454*、皖A8623*车辆车主作出约谈处理,责令整改。

此外,合肥市运管处对驾驶员姚某、阮某分别所属的安徽天奥出租汽车有限公司汽贸运营部、合肥天一出租有限责任公司在行业内通报批评,并将此决定纳入2019年度企业质量信誉考核。

7月份以来,合肥市运管处通过视频巡检、路面稽查、换区协查等方式,不断加大对外运总站周边出租汽车拒载、择客、拼客等违规经营行为的查处力度,一经查实,均依法从严从重处理。截至目前,已有3名出租汽车驾驶员在此区域因拒载、议价、拼客等违规经营行为被开出最严罚单,剔除出租汽车行业。

合肥市运管处将持续加大对客运总站区域的明察暗访,进一步规范道路运输经营行为,为广市民营造良好的乘车环境。同时也提醒广市民,如遇道路运输行业违规经营行为或者服务质量问题,可拨打交通运输服务监督热线12328投诉。

8名司机深夜开车戴草帽、捂口罩还扮猴相

星报讯(万志军 张欣勤 记者 祝亮) 8台超限车驾驶员深夜开车戴草帽、捂口罩、遮号牌,欲夜闯治超站,被合肥南治超站、花岗交通警察的路警联合稽查队员截获。经检测8台车全部超载超限,装载最高为71.75吨,最低为64.65吨。

记者在合肥南治超站的车辆检测登记台账上发现,这8台车全是外籍车辆,车号分别为:淮南籍的皖D××630、皖D××248、皖D××226,蚌埠籍的皖C××881、皖C××972,阜阳籍的皖K××357,亳州籍的皖S××141、淮北籍的皖F××167。其中超限最严重是淮南籍的皖D××630大货车,核载49吨,货物总重却是71.75吨,超限22.75吨。

据治超人员说,这8台大货车是临时组成的一个车队,都是到安庆怀宁上峰水泥厂拉优质石子送往阜阳的。

8月7日凌晨2点左右,这8台大货车欲趁治超人员熟睡时,集体闯卡通过合肥南治超站,谁料,车辆刚进肥西境内,就被治超站的监控锁定,当场被守候在这里的路警联合稽查队员截获。

稽查队员发现,这些大货车驾驶员为了逃避稽查,驾驶员深夜开车“武装”到了头脑,他们不但遮挡车辆的号牌,还遮挡脸部,遮挡方式五花八门,有戴草帽捂口罩的,有用手遮脸扮猴相的,有放下遮阳板的,有用小绳拴着号牌的。目的只有一个,逃避治超监控处罚。

目前,8台大货车因“双超”被依法就地停放,下一步将移交相关部门查处。

合肥治超部门提醒大货车司机,不要抱着侥幸心理超载超限运输,合肥国省道直属8个治超站全部安装了网络监控设备,可24小时不停车监控车辆超限行为。